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W S e 2 m-—“ﬂ(mud p).

Elp—kY'=—F (mod p)
f

S, S %.Eﬂtmnd £ IS C12) Wk g L

FHIEES 4 p>5,p BEWH, > J:—‘Eu (mod p).

HIRE I EER L =1 (mod p)EH p BATEEH 4 T8,
PREAFETE s€ (1,2, p—1), 118 =1 (mod p).
1 1 5
WBEL {Lge it [ (g S R p p
A5 EHit,

BHEAR PG=D B S L=0 (mod ),
=
WU,

S

L & (a)=3, T8 oa=31(mod p). H a' +a+1=0(mod p). fif
Bl 14+aZ lmod plo(l+tal =14+2a+a"=aZ 1 (mod p) . (1 +a)'=
(I+ala==1lmod p) # &,(a+1)=6.

2. Hir TR 8-(2) B RS FRBDIIEREE m—45,

At n AU BRI, FLREH I T 0 8, (2) = 4. LR 8 (2) =4
KE AT 2 = . S*F1ENT TR

2 = (e B 12 =0 @ pe 55 F1=1(mod 5,
M Bt (2)=4 X 5% MR 27=1(mod 5" )Y m #ik & 2"=1(mod
S"D o By (20 | Beert (20, BB, Bt (2) =4 X 5" ' R4 X 5. f 2V ' =
16 =15+ 1" B s R TF, A5 | 2 — 1)L
HAER 31 (2) =4 X 5",
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: SXERERT
== —ae— e ———a e s e—amg = — =
(ﬁé‘_,._ at+$aﬁﬁ&ﬁmﬁaﬁﬂ?=)
i

SHES nE N .2 AR 5 8RR

3R I=m=n=p— 1, m'Z=n'(mod p) X p HEFE
.H p=2({mpd 3),

sk L e B ;i =n' Cmod p) i1 b B8, F S e 4
SOOI B AT AT E R ' =n"(mod p) EREM . 19
Hotlr. Bild & m'=n"(mod p), 0 ¢]3. MW NER, BRI m '=
n* '=1{mod p) A t|(p— 1. & ¢t| (B.p—1). Mith p=2Cmad 3),
AR p—10=1,F =1, 3 m=nlmod p), FIF. &4 1=m=
= p— 1 I, 399 m'Fn' (mod p).

h RS Y o RS p B —PREERM, o WEESR p T
oo AT 0=y=p— 1 MM — B v HEEE—H € (0,1,
p—1) 18 ' =yF —1lmod p). X RM EH SPRAMRAS p Tou
BEp 8 LHEEE S o= -0 1= -2 -1 ¥RRTH
Wt SWEZHE p—1 TIE N p MR

4. i m=n~Tya,=b— 1,0 1=a,<2m.,H

| 2ais a=m,
B _{Ed,-—(Em-i—I]. @ =>m.

KR 0, =20, (mod 2m+1), B3 i€ NGB 1<a,<2m.

(1) BRMESMFH e R p12 —DF p01, 2, WHY
TR An tENT AR

'2'=10mod 2(2*—1)41);
EE S TR B cENT 1S
2=1(mod 2 +1).

HFH—DF1=2"" —1, S Ii=kW, BRH 2=
1(mod 24 —1),. 8 p(1,2' —=1)=R=+1. ¥ 2*** " =10(mod 2**' +19,
M (2 120+ 1) B 1<r=k+ 1. 8H 2= 1 (mod 2" +1},
B 201,2° ) =3ps1,, (2)=20k+F1).
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L
oo RE LT I .
Hit AT A p(2.2 ) =k+1,p(2.2' F 1D=20k+1).
(2) BN a i ie W EE - plas vm) | pllym),
B p(Lam) =10 2'=1(mod 2m+1), 3l H 2'as=a:(mod
2m+ 1) plas vmd==p(l,m),
5 plag )b ptlom) 00T i
pllamdy=playymigt+r.0<r<pla, ,m),
i s=playim)t=plim) P LEE Za,=a; (mod 2m+1) 51
=20y =2"" g, =2y =e=0% (mod Zm-4-1),
5 s f R EF .
fir 14 splasem) | pClom) ot RIER GE.
5. PifEen=11,22,- 99 NI Y arbid ik p n HERE
Fo B &0 AHEBR o€ 2,89 pl (2 —2"), FR.OHEBMN z€ (1,
2oy p— 11 B 2 =1Cmod p). % g BB p BYEUH, MR
g "=1lmod p)e Mmi(p— 13| la—bl. BB la—b <9, 8 p<10,
Wi pe (2,3:5,7].
PRI,
(1) 25 7]n )L ATRREAT 61 [ —b) X050 88 2 n—28. I/
L At R P A T A B L BT =28 R R
(2) F Tha B 510 UBTHA| la—b|, 8 nE 15,40}, HiEK%
§iE AT n=15 % %1,
(3) &F Thn St 3 In 0 2| la—6l ik e 24 AR, B M E.
AT =18 W1 2 |
(4) 2 Tha 5t Stn 0 2 ek i n € 116,832,640 ENTBA M &
ER.
5 EFRE R R B 000 n=11.22,-,99,15,28,48.
6. i g=2"""+ 1. h R HFE 3" =~ 1(mod ). 8 3" =1(mod
@) X W 8,03y 2% AH g (a2t UG8 (30 =2
77 1+ tht Wk B TR 37 =1 (mod @) JBFEL 27 | @Cq) . )
lg— D |plq). 8 plgi=g— 1.0l Rl plg)=q— 1.1l ¢ WM.
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ki %ﬂiﬁ.ﬁ?ﬁ
— Wy il

0 e AR RNk TR M
L2 RS N

7R Cpaqer) R RPFA RS S, R BRI R o=
max{ p.g.r). H pl g+ 0 p=q. FH qgFr.r==p. B pogir AR
i), k40 F R e

(1) p=g=r. i g/ (F+1), ) FF=—10(mod q), 718 F#7=1(muod
@S, Gt p B3, () [2p. L A /NGER, B » ' =1(mod ¢). #
B.r) | Cqg— 1) Tl q— 1<p ¥t 8. (r)<p. 554 &,(r) | 20,98 5,(r)=2,
Bl =B glr—1DG+1, 8 gl (r b DB g AR
=3 r=2,38f p| (3" +1) .8 pl10,# p=5.

(2) p=r>q. l1 pl g+ 1) 6 EHLOTH 6, (@) broHE 8, () |
2r. X p=r+2>q+2, 1 8,0q) >2, Bl 8, () =2r. 56 ML /NEH,
i 2] (p—1) . ¥ p=1(mod ») , FH

=p'+1=2(mod r):
iz, F8E.

= EOTH, (pegyrd =(5,852) .(3,2,5)8(2,5:3),

8. R BRI pn+ 1| R B RTHTE b Pus
Bi=popr o puc ol Rt E FTRA T M

4 !:_—_Tl S gler— 1. L B e =1 5 p, 38,00 =1, £=1(mod ¢).

LU
i ek T=p{mod g} »
S gl p T q=p. W plt. FHp| L. F . BFELS,(=p.
BUTE 0 A B =1 mod o) AL g1 Cg— 1) Bl g B pn+
| AWM RY. BB O =18 ¢ BRET pipsorpu FRE.
9. MEMERMOERAFTERPTRENR ¢iogeovqn. T a=
Prolgy oige s rq ). Wﬂﬁ-ﬁ

{ -
Cl gt ot et at 1=a+12 1 (mod p1).
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d,l"lq.
YSD tusan

HlEH —TENT o MR mod p*) X T q& lqeq v B
qla.
IR <X g LB B P R eI,
W b n e LR n=pCmod q) . 00
(ngiga==qu)” = (0 + (gigyr=aqy)*)?
=fp = (gigyrrg )t
=g'=] {mod q).
FIA S A 0 Cngy e i)' =1mod ) BFEL, RTH
(ngy gz 2+qa)™ 77 =1(mod g).
il phCg— 1) M Cp sq—1) | p. TR (ngigequ)*=1(mod q).
H n*=plmod q) i a=1(mod ¢) . L FH
0=a* '+a 4t 1=pimod q),
Balp.FE.
10. 38 d=8,(2) GGERH pl(2"'— 1), AT p o d K BB 8, (D FF
fE) Wt 2 =1(mod p) S0 d'|n. T p [l (22— 12815 p || (21D,

gy 0 /B B 20 Pe=Rdmod p) M| (p— 1)L iR m=P—;—1,§[

l=—m<_p. XM,
20 — 1 =(2* =12 @Y et 1),
i
(2471 (2% e b =1%o 1 T et 1 =m0 (mod p) 4
FRELES £ p |l (25— 1), BPATHR p ) (2% —1)..

1.5 p (5 —20) 0 p 5 2.5 #0 % AL 8 D) @ 8, 6f 5
5f —2¢=5—2(mod p). & p|3. BTl p=3. dklf 52 — 27 =3" X 13, KT
g (5*— 28 q| (3" X 13) 1§ g=3 2 13, ik, i3 gl (5 — 20 1518
. BMCp.q)=103,3),(3,13) R (13,3),

RJG i pl (5 —20),q|(57—2%) , FL p53.q7=3. K A8 q<
o MlCpg—1=1, ﬂiﬂEiEEﬁhﬁEmbEN‘ ?ﬁﬁkﬁf_b(q_”=
LESG,p=1,(2,)=1EMS /el A\ 5 =27"=](mod
g). M 5 =2"(mod ¢). L& 5*=2" (mod ¢) .

51D =T (miod ¢) ,
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: BXEREET
S5 5=2(mod ¢). I ql3, ¥ &.

P Ll W R R () =(3,3),(3,13) 8 (13,3).

12, il p<a.

A p=2.0 q=2 W RARAE. Y g2 if g M dp S 28 2= (1
2ty WH ¢l (27 1), TR

2i=—1 (mod g).
el 28 S i B, 20 ' =1C(mod ¢}, fiT kL
J==2r =373 o 2=—2(mod q),
BT 3. F ik, S A AR Cpag) = (2,2)F1(2.3).
Hp>2 B AER, 2 =10mod @) S KM gl (22 +20),
CIE:|
2r--2v=2r+2 (mod q),
M gl (22 1), 3l i 29" =1C(mod @), BT LA
#02) [ 20p—1),
fH 8, (20N p—1). BB i p=1=2" (o HAEBGLEN" ] 5,(2) =
27« kX ke M93E B i 27 =1(mod o) AT E
&, (28| tg—1).

AW q—1 5 p— ) MEBIRA L1 1 2 KT p—
U2 f R fELIR B p IR g A Hi( B 8 Eakitit . R BEAT p— 1 I8
REBAMA T 2 OWEMT o1 HREARS RS 2 R, F
W, L g=p>2 0, M.

o L BOE, 8R R A0 o) REEH(2,2),(2. 30518, 2). |

13, % n BEYWY nlm B BIRAT ad G + 10535 abm,
P 0| Gt =103 n| Gt P 1, ER 0|2, 5 0 K
F 1wyl 8Or .

Fon HABCAFAE mEN" B nl (m' ™'+ 10, R 2 || (n—
1,0

(m*)* =—1 (mod n)+ (1)

st k=" L e N tf n EEBEIT po i (Gt = — 1 (mod

P01 B N, B (" ) =1 0med p) o B EL 6, (") B9 3R B9 BO5H
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w-ﬂ'#&

SOty

Ml 2 R LR 2 [ (p— 1. F p e MEBRKATF,
B n==1Cmod 2°°') , 345 ¢ 132 UF IS

P LA, o e Al

V4. P Uk 5 o R C2) R SE T AR (LD . AR o ENT B
WMt EEFRT p. 1 T o’ =almod p) (S AER Al 5 pla,
W a"=al(mod p): 35 pha. W o* '=1(mod p) &G (p— 1| (n—1) AL
a* '=1(mod p), il «*=almod p). FIHME 2P p"tn, 0 A

*=a{mod n). FIR G200 LLHEH &1,

B 3at e o H AT ik A 2 o R 10 L W i 20 . A BT R
HFp UM p RE g M @BCHATH A (g —g) Mg ' =
Hmod p) i Cp—1) [Cr—1), B—J5iii . &0 n IXEAF p. T4
P inRINK a=p. W p"Va"—a) 5 nl(a”—a)FF.

15, Sl @@=l .

BTHER =2 K5 o, =2, Wa=p, M d S8 FH) 2=
pyCmiod wd#T 8B pl L 0a™ = p 2 FEL oy | ™. BT o Lo pf ™ K B
PV —p) W FE i e =a = =a =1

HEET po M1 )= ARGy — 1 m)=d>1L. i F
MEEEM aeN" R " =almod p AT BTLLY « BEW p, 0
SR 2" LSS o MR BE 1 2 (mod p)s W xn 2
o= (mod p). SR IRTIHUHE 2, B — M g 0 g ' =1(mod p,).

i " 21 Cmod py )y FRR 5 =l =g~ EFK x &
x:(mod p,), (B z7 = 1=x7(mod p.). ¥ . EfleJ.
(p—Tam) =1, i=1,2. k.
HEMEC) =GO RE. SEEMN e N i a=a, (mod
bl
YEE] 5 - S p, MTERR o LMW p R, R
AT LRI o, MBUIREE & Gnop,— D=1 §iEH.
h EiggGe. 1=k FRHE "= (mod p ) B W =
xy Cmod p, ). #1518 405 8L FELE MR r=x, (Cmod p, py=+p, ) Il 2
Fla B o=z (mod p,), 1 =i=k X W 2" =almod p) ps-pu ) AT
238



. SEERRRT
0 AT A C2)=> G I (1) R Y.

16, it g RHLp (ML P EE RN A FEEH o o=
itmod p— 1) H a,=g'(mod p). RINEW o (1<i<p— DRAHEP
B9 1 R

WA E oo o =a+a(mod p—1). 0

itj=rt+(mod p—1),
i i—r=¢—j(mod p— 1)}
it a,+a;=a, +a (mod p), 0] 8@l g +p'=g+g(maod p).H
giipT ==yt (g™ = 1) Umod p).

T L i—r=t—j=0,82 =g (mod p), 5 —FNE S
r=j Hi=t FR.8H(a,a)=0(a, 0,08 (a;,a,). Nil] .a, +a,(mod
plp— 1)) M A 6.

il R 9 i

17. 38 S={(x sz oy, ) [0Sz Sp=T1,i=1,2, 0} W | S| =
Pt 5T oy

T USSR sy s T

L3y =3 een, €S

RERF S e n I KBURTF my B [y} ')
TR BT BT Cp — Dn o KR4 T o 4 30 F I TF
K oA ISR 0 Ay =B = e VL €N

o et ta < (p— .

Hﬂﬁﬂlt’lﬁ! TEE—T ;rﬁﬁ o, S p— 2. FRBRE vyovse,
Yeroeremmay ik v O BAER] p— 1 M S22 00 1 AYEKe . T
]

rE Ayl ¥ ¢ - 0 3 =0 (mod p)

MIE. D) Ay e ag e ym=00mod p), b4 T=0(mod p).

Oy g e==ap VES
i . s 98 1L A E L BT

1 {mod p)v  Flvioys v s3.3320 (mod p).
0 (mod p)y  FOyvye a3, )=0 (mod p).
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P S

SO tusuw

EHd T=0(mod p), 08 S PEH vy 3 E0(mod
I Cyyoyae vy ) MHIECH p M. G 1S =" WA H
HEMENE.

18, f£ p=1(mod 122 RFETF . JEUE 0T 51 35 8 .

A1 LR 2y =0Cmod p)easy€ (01,2, p—1) RN
M. y)IH 2p—1 X}

1 p=1(mod ). 8 —1 BL# p 09 WM R MTE w. M =
—1{mod p), #MEH C=—y (mod p) M & =Cuy) (mod p)BTEL.
plla—up)Bl pllatuy) BB vE{1,2,-p— 1) 5H M
AARNY e(r=uy B —uy(mod p))E (1,2, p=1},fll £+ 4=
O0{mod p). il y=0(mod p)#}, (X x=00mod p)il R «*+ v =0(mod
£). 918 1 $KiiE.

B2 A BEM AE (1,2, p— 1) R 2* + ¥ =k(mod p) .z,
FEL0, 1,2y p— 1 IRERRY (s 00 364 p—1 W,

T BB R re=kCmod pIRYRERRS (o) 364 p— 1 M KB P €
{01,250 p— 1} (P k5O Cmod p) 825 ¢ ML 1,2, p— 1 B .r=
¢ kCmod p)EBISEMY). BT, 2 2 4 v =k(mod p) F S8 1 iy
w'=—1(mod p? . 8

(a—uy)(rtuy)=k{mod p),
FRCr—uy,wbuy) =Cra) 3 p—1 3. 0% W20,
x=2""(r+r)(mod p).y=(2u) "(t—r) (mod p)
L Bl 2 o 2 A1 2 R o

G183 Sy =00mod p) ez ¥yEL0,1,2, 0, p— 1 RS
e, )3 3p—2 ¥,

Sy B AT =005 3520 B, FES RS vy HHORE 09 B s
H'=—y (mod P BELH =48, B—Hini, B p 1FR g, i p=
I(mod 3) 1 1,g7 g™ 7" BRI P=1(mod p) 0y =17l 9 . &

,IE—:.'-—gli'ly.*gm':uj {mod p)
it o'=—3"(mod p) ) =7 W5, Hitk ol 831 M 3 B
FEl ) M. i) 78 3 L9 sp—2 e VMR +d"=0(mod
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- SXERBNT

PLMEM (eI 2p— 1 HGBIHE 1D PBME & Ho' = +d' =
OCmod p)MyCabic. d)IEF(3p—2)(2p— 1 )ill.

PR o33 ML A P —(3p—2) W (e d ) & + o’ 20 (mod
2 AR R Ccod) RSB 2 RHIB Y Ca ) p—1 3.

Gt TR RS Ga b o ) T Bp—2)(2p— 1)+
(PF—3p+2) p—D=p*+2p"—2p #l.

19, FESIER B, p€ (2.3.51 ,F,  FR(FOPE—1THp 8
B ) R T X B p A TEUME ¢ R R

(r+1)0r+2)=1 (mod p}

FHE p=7 M. i2a=""50 0= 1o g iy

5 z.l.- E"‘-— =
I.. JE{ F‘)!ﬂ_ 1,2,
Folk £ BEHE, B P AR R —1 p PSR pl2> 'F,. . 3

wal.
ity =J—%ui+ By i—c— B

1 e
— ¥ 2005 (5
B ?3 T
i h v
=E E. t::.t# A s_.ja-l
=1
o _
—2 3 P=DOP=)n e GpE 2D
=D
&l
! (G L et DR Y
=22 =Ty -
%_'!
=—23) 5!
=k
=—%E5"i"—1: (b pY;

B pl 55T — 1), BORE iy BT SR W0 5 AR p 0 Ul WA
241



C% RS

rEZ.MEM F=50mod p) ij(p—x) =z (mod p) 8O » N a8,
HEE r=2r+3, M d 2 =5(mod p), QI (2r+3)'=5(mod p).i8
irf +12r+4=0(mod p).
B# F +3r+1=0(mod p), #(r+1)(r+2)=1(mad p).
THER o BT p 0 AR, DT 20 BV SR AE.
AL Em=8 MR 1=m<p— 1.0 r"=1(mod p). i ¥+
3r+1=0(mod p). %

{r 4 3+2""f5_] (r'-l-:i_EJE_)EU (maod p).

w(r—) (- £ }=otmod ). 7,

(m= (%)) (m=(£)") =0 tmoa
(A4 i T o 8 R M T 2 (] RO W B R AR ED).
FlH ap=—1,4
(— 1)t — (@™ h g e — 13%=0 (mod p)
#i4 =1(mod p) 18 &+ — 20— 1)"=0(moed p). FR.(a"—
g =0(mod p) M) 5Fi=0(mod p). FH p|F.. 5 F, , %I F,)
A p WASBORE B B p 0.

{HIE AL, B 2 p BIRHL H(r H D (e +2)=10mod p). A
LA — gy =0tmod p), Bl 5F;- =0(mod p) . #e pl F, . i
— B EFE mEN cm<p— 1,048 p|E.,ll 5F.=0(mod p), il

(a™— @) =0Cmod p). W (r+ 1) Cr+2)3=1(mod ), i B
( ﬁ"){ )—D(mmi )R

0 =(—])" r-‘-—fu="+p=~:-.—-+<—1-1"

w i —] Yt — (g™ — Bt o (1R =)
=(—1"(FM—=2r"+1D=(—11"{r"—12 (mod p).

TR pI =105 r HEp BT . BTLLF, R (F, )

—4 p WA
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=. _SABRERT

3 B B

1. HENUHBERE N
2 —{y+ 1+ — y=0.

HA=(y+1)—4(— =07 R 1— 2‘&‘-&‘; *&'l+zf

€{0,1,2). A AR AR B, B0 58 N (x, 3) = (0,0),(1,0),(0,
133 (2:1),(1:2),(2,2),

2. B Caroy) ICIE RSO I o,y AT 00 B, T2 - E-zté'=

5! » 30!! — 2!11 4 3!1-}( 5'!||+!.'I
G

4a = (2n+ 17 2n43) — 1) =(nt D) G +6mt1).

(BRI <Y IR 2% 37 57 MIER . ) iR,
(n+1,4n" +6a+ D=0+ 1, Un+2(n+1) 5 1D
= (nt1y—1=1,
M(2n+1V<dn' +6n+1<(2nt2)" . 4n +6n+) REREF N
.0 o FRFELTFHEK
3. Uk Ca o) R ST LB ) 5 A e
if +2ax—3a—1=0, a0
¥ —2hytx=0 (2)
B s AEMEER B FRODEAE T FRG . K89
# A=da’ +12a+4=d(a" +3a+1)>=0,

BE MM BN o < BABCIEET v — TRk BRI
FML A=400 —0) B FREAEH SR LEWO R ERGR 0 —
=0,

FEL, Ca ) S R R fF RO S I R B

a+3a+1>0, '
{b’ =—y+ et +3a+1.
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,‘,##&,

S tusun
XER o' +3a+1 B—PSE2T LR

Wa' tiatl=c(c=0,c€L) MR . WHIFEW:(2a+3)'—
(2e)7 =5, (26— 2¢+3)(2a+2¢+3)=5,18 (2a—2c+312a+2c+3)
=(—5,— D15, 8 a=08—3. t—5F . H(arb)=1€0,17,
(0,—1).(—3,2)8(—3,—2).

4. WiIREE 7, WA St =112 =42 (mod 7), WP 712, P 2
(2zr 'M'=5(mod 7)), X H o "B o X 7 MW BIN B ¥

=01 8 4Cmod 7) F I 87 |x. HTRIR 72,7 | 5. B (50

) M7 . R T8 B LB (3o = O,

0,00,

5. HEBH. Y yS0l y<—3 M. HH V< +2y¥+1<(3+
VRN Y 2y L AR K RN TR AEYSE =
—3. =2, L. O0MMWE. 4MAA. BHEABEN N (x,)=(—2,
—3)s (Y= 222(1,0).

6. () BN BE SR e<y, W y=2. 2t ER AR
ARF x—m N

(y—1)z" +yx— (" +1)=0,

ERGERERM, TRA=Y G- DD R RLY
T8 By 200" —By 4y —4 HEETF L

TR Y v28 B OF H2y— 30 SA> (¥ +H2y— )0, T 4 2<
y<8 I} (¥ +2y— 20 A +2y— 307, Wili y>2 B A BRRE
B By =2, 8 1 x— 1 W5,

GEHR. T ENSEREH (o, ) =01,2),(2,1),(—5,2) &
(2s—5).

7. MR AR e SR O R HG M 0
R FE. od AR d=2. W 2 0+ =1753. @ &
. TR a=36+ 20 =2e+ 1025, 8

1753 = (36 +21 — b+ =83 +12h+4—¢
=8(2c+1)° +126+4=332+32c+126+12
=33 +160+132+12,
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— " L iy ﬂﬁ#&ﬂ%

LEs

BRLL & <240, 8 e=<6. 858 =5 B c HEW G R c=5. A . FH(a—
Bylatb)=1728=2° X 3. 644 a >3, M a—b=>26=22. W a—b Ha+
B, L a bR ATE =32, H at+b=54 FRa=
43, =11 T .a® +5 ++d" =1999.
8. A #HE A o=a W r=a B r=at]l.
W — iz =a . W b#a (/M. c= JZa@EN" ).
Fay=bMlabl={xsv).
P ov=b+1. M@ o* +6 = H b<c. X8
o =gt Rt =gt e (b 1) =t R 2h
=2+ 1<+ 2+ 1=(c+ 1),
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T (a —1.a®)=1, i E B By A& R R 2 1 S
@t —=1=c =’y a* —1=2¢d
Fl}sia’-ztd: ﬁiﬂi{a’=f‘“d’-
h=ct "i"_d’ ¥ 'l_!'=r= +d° .
MY, dEN" yood —ff—l (o) =1,

AHETEC DT e HMER 68 o — 1= —d' NI mod 4,
T« Bl NAFs il o =2cd Blend) =), HIfFE 2, v€
N* 8 (e da) = (268 45, 220) i B (2 90 =1, B R BCA
ad—1=—d {8

iy =l =47 — ety 250 -8t =1, (15)

)M FEHEUFH G +20, 0 =G, DRI MPMN 25 @)=
r=y=]=a=2,b=5=p=T,g=1.

AT CT D) T8 o MW FH o = —d ) o’ +d" = Rlc.
D=1, HHE 2, vEN (x,)=1.,z,y — W — M. 8. d,c)=
(27 =% 2eye 2 =) fRA o —1=2cd AT
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=2y = 1=dxv(*+¥
(1]
(x— ) —8lzy)' =1, (16)
M ey MOBESR Q6T RO OGO MERTMAFEGIM
POy 25 EARLREWD) SO RLC DM ER M a0 AL,

48, PR WE — R0y Al i 1 <Sn<<d I va,=n, ] n=d+1. ¥ a,
BRAEETlagvas s an R (a, - va. ) =d B98N IE B R0 4 85
PRy BAVENMER Y, ARIES T EMBME e ) P,

P e s T 3k Ay 5 N ENE.

(1) HRY g=d . q Ela ) PHBIPA qd Ela. B,

(2) HERBU m=d Bl la. | PHBREHFET m OIFN WL m i
A ERN A (o, P,

(3) HENREm=d. HEE (e P HBEHF L4 o G, 8L 01
E S (o) PR,

(4 EHwga m=d e, ) P LY BERA m S84 e,
LEP R E L & &

(5) {aul P8 EHE d MHFE.

T, A58 (3) (5D AE RN 08 WA AE (ol ) P B B T o AT R
() (1D (2 ATHEM S GRS, Bk, RO AT IEZR (1D — R
AL

() WEM % od @ (o I EE . W RFFERKN T . 1

gla, Ha,<gd W a. =gd S gla % ﬁ(a.mm)ﬁ%"{dhﬂ"

.

(2) MES i, ) PAEN TR m OFEEIR a0,
CFHR ny<sy<+e). W EPLEN" L ika, BopTF om 8970 p F bR &
B IR sy W) @ oo =i i Cta van ) =m=d, Bt  BAFFE n<
o W e, =tmi BAT a, o =tm. fla, ) FHH m O OESED)
f .

(3) MEW . BB m BT EEUHRTE (o} R
B AT o WIESH e WH EHE T o 0 IEERR e 0
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FE 2,0 d WE la, ), HEEG Y,

(4) MEM.FEE Mla ) PHEEFRTIER. BYEE m=dom
MERSPEZRETHRTEERE (o). i PR 1.2,.d— 1 hHY
RBHEMES.QNla,  P=d WEHEHRMES. WIEE pe PR
elp)EN" AER p™" =d b UEEE AT 5 IE0E T 455 5, S A EE R n =,
Hoa> rl;h- Hoa, RREA QU (™ | p€ P {E i — 8
. Bt e, H—TREEFEPUQ & o XM ERE TP BB
T glaa GXE & RETZs BT GER g€ P M g=d. i (a.)
HYE R QE"Q-!E' qGE (ay sty oss=waty | -EEEE s =q-f’ﬁ.
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